

80年人民广播事业再出发：

发挥独特优势面对新兴媒体挑战

新华社北京12月28日电（记者 白瀛）中国广播电视台社会组织联合会28日在京召开座谈会，纪念中国人民广播事业诞生80周年，回顾人民广播事业80年走过的辉煌历程，畅谈广播事业当下的改革发展，展望新时代广播事业的美好愿景。

中国广播电视台社会组织联合会会长范卫平在讲话中指出，80年人民广播历经风雨，筚路蓝缕，从小

到大，由弱到强。在党中央的直接领导和亲切关怀下，人民广播事业在艰苦岁月中创业，在战胜困难中前进，在改革开放和现代化建设中发展。我们从当年设备简陋、条件艰苦的“窑洞电台”发展成为如今装备先进、覆盖广泛、队伍庞大的现代传媒。

与会者认为，80年来，人民广播事业在延安精神的指引、滋养下，始终自觉遵循党性原则、坚持正确

政治方向，坚定人民立场、饱含人民情怀，解放思想、实事求是，艰苦奋斗、开拓进取，从延安窑洞出发，走向全国，走向世界，有力地将党和国家的声音传遍全国、传向世界；人民广播从抗日战争的烽火硝烟中走来，历经革命、建设、改革各个历史时期，坚守党和人民号角的角色定位，奋力吹响时代最强音。

与会者认为，放眼未来，面向我

国“两个一百年”的奋斗目标，面临世界百年未有之大变局，面对新兴媒体迅猛发展的激烈挑战，广大广播工作者必须继承发扬人民广播优良传统，发挥广播独特优势，尊重媒体发展规律，统筹广播与电视、内宣和外宣、传统媒体和新兴媒体，加强新型主流媒体建设，奋力促进人民广播事业高质量创新发展，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

2020年环球足球奖颁奖典礼在迪拜举行



12月27日，当选2001~2020世纪最佳球员的葡萄牙球员克·罗纳尔多在颁奖典礼上。当日，2020年环球足球奖颁奖典礼在阿联酋迪拜举行。

新华社发

“费天王”将缺席2021澳网公开赛

新华社堪培拉12月28日电（记者岳东兴 郝亚琳）澳网组委会28日证实，瑞士名将费德勒因身体状况未恢复到最佳，将缺席明年2月举行的2021年澳大利亚网球公开赛。

澳网赛事总监克雷格·泰利28日介绍，目前世界排名第五、六届澳网冠军“费天王”未能为新赛季的第一个大满贯赛做好准备，费德勒本人也为感到遗憾，他将无法在明年年初来到墨尔本。

“澳网一直在他心中占有特殊的位置。别忘了，是费德勒首先将澳网称为‘快乐大满贯’的。”泰利说。

“费德勒准备在明年晚些时候复出，我们祝他一切顺利，并期待着2022年在墨尔本见到他。”

在今年1月举行的2020年澳网男单半决赛上，费德勒因

伤状态不是最佳，不敌最终夺冠的焦科维奇。随后，这位20个大满贯赛冠军得主在今年进行了膝盖手术，几乎错过了整个赛季。

在今年澳网半决赛赛后新闻发布会上，当被问到2021年还能不能重返墨尔本公园、再度冲击男单冠军时，现年39岁的费德勒曾表示，他有信心再拿到大满贯赛冠军。

“其实和去年一样，你永远不知道未来会怎样。特别是在我这个年龄，你不知道的。不过我有信心，现在的训练比赛都还不错……当然，我们也要一年来看。”他曾在今年1月表示。

因疫情影响，2021年澳网将推迟至2月8日至2月21日在墨尔本举行。泰利曾介绍说，这将是100多年来澳网首次在2月开始比赛。

我国国家级旅游度假区已达45家

新华社北京12月28日电（记者余俊杰）文化和旅游部28日公布新一批国家级旅游度假区，包括湖南省常德柳叶湖旅游度假区、河北省崇礼冰雪旅游度假区在内的15家度假区榜上有名。

据悉，文化和旅游部近年来大力推动国家级旅游度假区提质扩容升级。按照国家标准《旅游度假区等级划分》，于2015年、2017年、2019年分三批共推出30家国家级旅游度假区。

至此，我国已有45家国家级旅游度假区，分布在全国23个省区市，涵盖多种度假类型，其中河湖湿地类16家，山林类8家，温泉类6家，海洋类5家，冰雪类3家，主题文化类5家，古城古镇类1家，沙漠草原类1家。

据文化和旅游部资源开发司有关负责人介绍，国家级旅游度假区的建设和发展对于优化旅游产品结构、引导全国度假休闲旅游发展、促进旅游业的转型升级具有重要意义。

据文化和旅游部统计，今年第三季度30家国家级旅游度假区旅游接待总人数4426.18万人次，环比上涨82.57%；旅游接待总收入249.19亿元，环比上涨90.88%。

此外，第三季度515家省级旅游度假区旅游接待总人数2.93亿人次，旅游接待总收入1358.42亿元，收入环比上涨37.69%。

据介绍，对于国家级旅游度假区，文化和旅游部建立了有进有出的动态管理机制。此前对第一批国家级旅游度假区开展了复核检查，对不达标的度假区予以通报批评和限期整改，限期整改的3家已通过整改验收。2021年将对第二批国家级旅游度假区复核检查。

据了解，成为国家级旅游度假区应满足的条件包括：设施相对集聚，经营状况良好；旅游公共信息服务体系健全；游客综合满意度较高；土地使用符合法律法规有关规定；主要经营主体近3年无严重违法违规等行为记录；近3年未发生重大旅游安全责任事故；认定为省级旅游度假区1年以上等。

河南宝丰：赶非遗大集 品非遗魅力



12月27日，小学生在河南省平顶山市宝丰县张八桥镇姚店铺村跟民间艺人一起表演非遗经担舞。当日，河南省宝丰县举办首届“匠人匠心 非遗大集”活动，来自当地的非遗传承人和民间艺人们欢聚乡村，展示特色非遗项目，吸引了众多市民和游客前来“赶集”，感受非遗的魅力。

新华社发